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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 1 & 2 
 

Ακολουθεί ο κατάλογος των Δραστηριοτήτων Κατηγορίας 1 που θα καλύπτονται ως βασικές σε όλα τα ασφαλιστήρια με την επιφύλαξη 
των όρων, προϋποθέσεων και εξαιρέσεων του παρόντος ασφαλιστηρίου. Επισημαίνεται ότι για τις Δραστηριότητες που σημειώνονται 
με αστερίσκο ή αστερίσκους ισχύουν περιορισμοί. Οι δραστηριότητες που σημειώνονται με (*) ΔΕΝ καλύπτονται από την Ενότητα Η 
– Προσωπική Αστική Ευθύνη. Οι δραστηριότητες με δύο αστερίσκους (**) ΔΕΝ καλύπτονται από την Ενότητα Γ – Προσωπικό 
Ατύχημα.  
 
 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 1 
Οι δραστηριότητες που σημειώνονται με (*) ΔΕΝ καλύπτονται από την Ενότητα Η – Προσωπική Αστική Ευθύνη. Οι 

δραστηριότητες που σημειώνονται με (**) ΔΕΝ καλύπτονται από την Ενότητα Γ – Προσωπικό Ατύχημα 

Αεροβική Ερασιτεχνικός Στίβος  Τοξοβολία  

Στίβος Μάχης  Μπάντμιντον  * Ρυμουλκούμενο φουσκωτό 
«μπανάνα» (μόνο ως επιβάτης χωρίς 
δικαίωμα ελέγχου)  

Μπέιζμπολ/ Καλαθοσφαίριση Παιχνίδια παραλίας (βόλεϊ, μίνι γκολφ 
παραλίας, φρίσμπι, μπουλ, πετάνκ) 

Μπιλιάρδο/ Σνούκερ / Πουλ 

* Ράφτινγκ σε σπηλιές/Πλεύση με 
σωλήνες σε σπηλιές (μόνο ως επιβάτης 
χωρίς ατομικό δικαίωμα ελέγχου. 
(Μέγιστος Βαθμός Δυσκολίας Νερού 3)  

Τροχοπέδιλα μονής σειράς τροχών Κυματοδρομία με το σώμα/ 
Κυματοσανίδα  

Μπόουλινγκ  ** Μπάντζι τζάμπινγκ (μόνο ως μικρής 
διάρκειας περιστασιακή ημερήσια εκδρομή 
με αδειούχο δημόσιο μισθωτή)  

Κανό/ Καγιάκ (μόνο εσωτερικά & 
παράκτια ύδατα. Μέγιστος Βαθμός 
Δυσκολίας Νερού 2) 

** Σκοποβολή με πήλινους στόχους 
(πρέπει να εποπτεύεται και ως μέρος 
οργανωμένης δραστηριότητας να 
διδάσκεται από επαγγελματίες 
οργανωτές και σύμφωνα με τις οδηγίες 
των διοργανωτών) 

Κρίκετ  Κροκέ 

Κέρλινγκ  Ποδηλασία (εντός δρόμου/ όχι αγώνες)  Αλιεία ανοιχτής θαλάσσης 

* Ιστιοπλοΐα με λέμβο (μικρό, όχι 
μηχανοκίνητο σκάφος που κινείται με 
χέρια/πόδια/πανιά και μέγιστη 
χωρητικότητα 4 άτομα, μόνο εσωτερικά 
& παράκτια ύδατα. Μέγιστος Βαθμός 
Δυσκολίας Νερού 2)  

** Ιερακοθηρία  Ορεινή πεζοπορία/ Τρέξιμο 

Ξιφασκία Ψάρεμα (με καλάμι/πετονιά) Τοιχοσφαίριση με το χέρι [Fives] 

Πτήση ως επιβάτης που πληρώνει 
ναύλο σε πλήρως εξουσιοδοτημένο 
επιβατικό αεροσκάφος  

Ποδόσφαιρο (μόνο ερασιτεχνικό) Γκολφ 

* Σκάφος με γυάλινο πάτο/ Φούσκα 
(μόνο ως επιβάτης χωρίς δικαίωμα 
ελέγχου)  

* Κάρτινγκ (εξαιρούνται τα Super-Karts. 
μόνο ως μικρής διάρκειας περιστασιακή 
ημερήσια εκδρομή με αδειούχο δημόσιο 
μισθωτή, που διδάσκεται από 
επαγγελματίες οργανωτές και εντός των 
οδηγιών των διοργανωτών) 

Χειροσφαίριση  

Πεζοπορία/Περπάτημα έως 2.500 
μέτρα (αναγνωρισμένα μονοπάτια και 
τεχνητοί δρόμοι) 

Χέρλινγκ [ιρλανδέζικο χόκεϊ] (μόνο 
ερασιτεχνικά και όχι ως κύριος σκοπός του 
ταξιδιού)  

Τζόκινγκ  

Κόρφμπολ Λακρός [χόκεϊ επί χόρτου]  Δραστηριότητες Λαπωνίας (διαδρομή 
με σκύλους χάσκι/ταράνδους, * 
Μοτοέλκηθρο, * Έλκηθρο, σύντομα 
ταξίδια 3 ημερών), εξαιρείται το 
αγωνιστικό έλκηθρο [bobsleigh] 

Μαραθώνιος Δρόμος Νέτμπολ  Octopush [υποβρύχιο χόκεϊ]  

Αγωνιστικός προσανατολισμός (χωρίς 
αναρρίχηση)  

Ράκετμπολ Περπάτημα στην εξοχή 

Διαιτησία (μόνο ερασιτεχνικά) Ρίνγκο (Ρίψη κρίκων) Τροχοπέδιλα/ Τροχοπέδιλα μονής 
σειράς τροχών 

Βρετανικό μπέιζμπολ [rounders] * Κωπηλασία / * Κανό σε ποταμό  Τρέξιμο (μη αγωνιστικό, αναψυχής) 

* Κυματοσανίδα με ιστίο (μόνο 
εσωτερικά & παράκτια ύδατα)  

Σκέιτμπορντ Έλκηθρο (όχι σε χιόνι) 

Κατάδυση με αναπνευστήρα Σόφτμπολ  Ψάρεμα με ψαροτούφεκο (χωρίς φιάλες 
οξυγόνου)  
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Τοιχοσφαίριση  * Ιστιοσανίδα όχι διαγωνισμοί, μόνο 
εσωτερικά και παράκτια ύδατα  

Κολύμβηση  

Κολύμβηση με δελφίνια Κολύμβηση/ Μπάνιο με ελέφαντες Γέφυρα Λιμανιού του Σίδνεϋ 

Επιτραπέζια αντισφαίριση  Μπόουλινγκ με δέκα κορύνες  Αντισφαίριση  

Τραμπολίνο  Αθλήματα στίβου Πεζοπορία στον θόλο του δάσους 

Αλπινισμός έως 3.500 μέτρα υψόμετρο 
(σε οργανωμένες εκδρομές και 
αναγνωρισμένες διαδρομές, χωρίς 
τεχνική αναρρίχηση. Έρευνα και 
Διάσωση μόνο για ιατρικούς λόγους) 

Τρίαθλο  Διελκυστίνδα 

Πετοσφαίριση  Θαλάσσιο σκι μονής σανίδας Υδατοσφαίριση  

Παρατήρηση Φαλαινών Ράφτινγκ, μόνο σε εσωτερικά και παράκτια 
ύδατα μόνο ως επιβάτης χωρίς ατομικό 
δικαίωμα ελέγχου. Μέγιστος Βαθμός 
Δυσκολίας Νερού 3  

* Πτήση σε αεροδυναμική σήραγγα  
(πρέπει να φοράτε προστατευτικά και 
κράνος)  

** Ιστιοσανίδα/ Κυματοδρομία με ιστίο 
όνο σε εσωτερικά και παράκτια ύδατα 
και μόνο ως επιβάτης χωρίς ατομικό 
δικαίωμα ελέγχου. Μέγιστος Βαθμός 
Δυσκολίας Υδάτων 3 

Εναέρια τροχαλία (πρέπει να φοράτε 
εξάρτηση ασφαλείας)  

** Σφαιροβασία/ Υδροσφαιροβασία 

 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 2 (Υπόκειται σε απαλλαγή ύψους €150) 
 

Ακολουθεί ο κατάλογος των Δραστηριοτήτων Κατηγορίας 2 που θα καλύπτονται ως βασικές σε όλα τα ασφαλιστήρια με την επιφύλαξη 
των όρων, προϋποθέσεων και εξαιρέσεων του παρόντος ασφαλιστηρίου και για τις οποίες ισχύει απαλλαγή ύψους €150. 
Σημειώνεται ότι ισχύουν περιορισμοί για τις Δραστηριότητες Κατηγορίας 2 και όλες οι δραστηριότητες που εμφανίζονται ΔΕΝ 
καλύπτονται από την Ενότητα Γ – Προσωπικό Ατύχημα και ΔΕΝ καλύπτονται από την Ενότητα Η – Προσωπική Αστική Ευθύνη. 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 2 (Υπόκειται σε απαλλαγή ύψους €150) 
ΧΩΡΙΣ κάλυψη από την Ενότητα Γ – Προσωπικό Ατύχημα και από την Ενότητα Η – Προσωπική Αστική Ευθύνη 

Κατάβαση με σχοινί (με καθοδήγηση 
οργανωτών) 

Διοικητική ή γραμματειακή απασχόληση Αρχαιολογική ανασκαφή 

Οδήγηση BMX (σε πλαγιές έως Βαθμού 
Κλίσης 2) 

Ιππασία σε καμήλα Ιστιοπλοΐα με καταμαράν (μόνο 
εντός χωρικών υδάτων) 

Εργασία γραφείου Ιππασία/ Περιήγηση με ελέφαντες Ενόργανη γυμναστική 

Έπταθλο  Βόλτα με αερόστατο (οργανωμένη ημερήσια 
εκδρομή, μόνο βόλτα αναψυχής ως επιβάτης 
που πληρώνει ναύλο. Όχι ως πιλότος ή 
σαφάρι με αερόστατα) 

Ιππασία (εξαιρούνται αγώνες, 
διαγωνισμοί, υπερπήδηση 
εμποδίων και κυνήγι)  

Επιβάτης σε αερόστρωμνο όχημα Βαρκάδα με αεριωθούμενη λέμβο (Όχι 
αγώνες. Μόνο ως μικρής διάρκειας 
περιστασιακή ημερήσια εκδρομή με αδειούχο 
δημόσιο μισθωτή. Μόνο εσωτερικά και 
παράκτια ύδατα) 

Οδήγηση τζετ σκι (Όχι αγώνες. 
Μόνο ως μικρής διάρκειας 
περιστασιακή ημερήσια εκδρομή με 
αδειούχο δημόσιο μισθωτή. Μόνο 
εσωτερικά και παράκτια ύδατα.) 

Τζούντο (μόνο προπόνηση & χωρίς 
επαφή)  

Κουνγκ Φου (μόνο προπόνηση & χωρίς 
επαφή) 

Καράτε (μόνο προπόνηση & χωρίς 
επαφή) 

Χειρωνακτικές εργασίες που 
περιλαμβάνουν Εθελοντική Εργασία 
(μόνο στο επίπεδο του εδάφους και 
μόνο με εργαλεία χειρός)  

Πολεμικές τέχνες (μόνο προπόνηση & χωρίς 
επαφή) 

Οδήγηση μοτοσυκλέτας (Μέγιστο 
250 κ.εκ. Πρέπει να φοράτε κράνος. 
Όχι εκτός δρόμου.) 

Χρωματοσφαίριση/ Παιχνίδια πολέμου 
(φορώντας προστασία για τα μάτια) 

Συρόμενο αλεξίπτωτο (πρέπει να είναι 
αδειούχος χειριστής με επαγγελματία οδηγό 
και μόνο σε ΕΕ, ΕΟΧ, ΗΠΑ, Καναδά, 
Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία) 

Περιήγηση με πόνυ, φορώντας 
προστατευτικό εξοπλισμό  

Οδήγηση μηχανοκίνητης λέμβου (όχι 
αγώνες και όχι ανταγωνιστικά) 

Πεζοπορία σαφάρι (πρέπει να είναι 
οργανωμένη εκδρομή)  

Ιστιοπλοΐα/ Γιώτινγκ (περιλαμβάνει 
ερασιτεχνικούς διαγωνισμούς, σε 
εσωτερικά και χωρικά ύδατα μόνο) 

Σανίδα στην άμμο  Σέρφινγκ σε αμμόλοφους/ Σκι σε αμμόλοφους Αμμοδρομία με ιστιοφόρο (όχι 
αγώνες) 

Καταδύσεις σε μέγιστο βάθος 30 
μέτρων (Εφόσον υπάρχει πιστοποίηση 
ικανότητας PADI/BSAC, ή με 
ειδικευμένο εκπαιδευτή για κατάδυση 
μέχρι τα 9 μέτρα). Υπόκειται σε 
επικύρωση στο Παράρτημα Γ.  

Χόκεϊ επί δρόμου Μαθητές που εργάζονται ως 
σύμβουλοι ή πανεπιστημιακές 
ανταλλαγές για πρακτική άσκηση 
χειρωνακτική εργασία στο επίπεδο 
του εδάφους και μόνο με εργαλεία 
χειρός)  

Πλήρωμα σε μεγάλο ιστιοφόρο (όχι 
αγώνες) 

Εθελοντική εργασία (περιλαμβάνει 
χειρωνακτική εργασία στο επίπεδο του 

Παιχνίδια πολέμου/ 
Χρωματοσφαίριση (φορώντας 
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εδάφους και μόνο με εργαλεία χειρός) προστατευτικά για τα μάτια) 

Θαλάσσιο σκι/ Άλματα με θαλάσσιο σκι Εργασία στο εξωτερικό (περιλαμβάνει 
εθελοντική/ χειρωνακτική εργασία στο επίπεδο 
του εδάφους και μόνο με εργαλεία χειρός) 

 

 
Εάν η Δραστηριότητα που επιθυμείτε να ασχοληθείτε στο ταξίδι σας δεν εμφανίζεται στους παραπάνω πίνακες, 
παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Globeinsure στην ηλεκτρονική διεύθυνση globeinsure@globelink.eu ή καλέστε στο 
+357 240 30337 και θα σας ενημερώσουν ως προς το εάν η δραστηριότητα μπορεί να συμπεριληφθεί στην ασφάλισή σας 
και εάν θα απαιτηθεί επασφάλιστρο 

 
 

Η Collinson Insurance Europe Limited είναι εξουσιοδοτημένη και εποπτεύεται από την Αρχή Οικονομικών Υπηρεσιών της Μάλτας 
να διεξάγει ασφαλιστικές δραστηριότητες σύμφωνα με τον Νόμο περί Ασφαλιστικών Δραστηριοτήτων του 1998. Η Collinson 
Insurance Solutions Europe Limited είναι εξουσιοδοτημένη και εποπτεύεται από την Αρχή Οικονομικών Υπηρεσιών της Μάλτας να 
ενεργεί ως Ασφαλιστικός Πράκτορας σύμφωνα με τον Νόμο περί Διανομής Ασφαλειών (ΚΕΦ. 487). Και οι δύο οντότητες έχουν την 
έδρα τους επί της Development House, St Anne Street, Floriana FRN 9010.  
 
Η Globelink (Κύπρος) Ασφαλιστικό Πρακτορείο και Υποπρακτορείο ΕΠΕ είναι εταιρεία εγγεγραμμένη στην Κύπρο, με έδρα επί της 
Λεωφόρου Φραγκλίνου Ρούσβελτ 14A, 3011 Λεμεσός, Κύπρος.  
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